

田朴珺公司财务数据有误?

工商部门:只能是企业填错



近日,田朴珺(上图)开的一家公司由于天文财务数据而受到关注和质疑。

工商资料显示,北京玖阳晟禾科技有限公司成立于2010年11月23日,注册资本10万元。该公司有两位股东,田朴珺和郝秀华,两人出资额均为5万元。

然而,其公司资产总额、销售总额等财务数据着实为天文数字。该公司在工商系统公示了2013年与2014年年报。其中,2013年年报显示,注册资本只有10万元的北京玖阳晟禾科技有限公司资产总额高达682亿元,但负债也高达696亿元,这导致其股东权益变成-14亿元;2013年其销售总额为596亿元,净利润亏损86亿元。

对此,田朴珺7月4日晚间在微博上回应称:“是工商登记部门出了问题?还是有人别有用心?把元写成万元,明早上工商局上证据。”

昨日上午,一位国家工商总局人士告诉记者,年报的单位是明确的,为“万元”,如果年报上数据出错的话,不会是工商登记部门的问题,因为企业年报为企业自己填写。

田朴珺:
是工商登记部门出了问题?
2014年年报显示,北京玖阳晟禾科技有限公司的总资产大

幅减少至156亿元,负债总额也减少至205亿元,所有者权益为-49亿元。当年该公司销售总额为144亿元,净利润亏损34亿元。

在2015年年报当中,北京玖阳晟禾科技有限公司选择不再公示上述财务信息。

各界对此也发出质疑,一个注册资本为10万元、成立仅数年的公司,是如何做到的?还是财务数据存在问题?

对此,田朴珺7月4日晚间在微博上回应称:“是工商登记部门出了问题?还是有人别有用心?把元写成万元,明早上工商局上证据。”

记者以微博私信的方式向田朴珺询问,其企业公示的天文数据是否真实?如果出错的话,为何2013年,2014年没有发现?如果发现确实是数据错误,准备怎么做?

截至发稿时,田朴珺并未回应记者。

工商总局:
企业年报为企业自己填写
一位国家工商总局人士告诉记者,年报的单位是明确的,为“万元”,如果年报上数据出错的话,不会是工商登记部门的问题。因为企业年报为企业自己填写,然后上传工商系统,按照登记条例规定,企业要对自己的年报内容真实性负责。

2014年8月,国务院发布《企业信息公示暂行条例》(以下简称条例),条例共25条,规定自2014年10月1日起施行。

上述工商总局人士介绍说,每个企业都在工商系统中备案了一个企业年报联络员,就是该联络员来负责年报填写,该联络员的姓名及手机号都是备案在工商系统上。

该人士表示,年报在企业公示系统上有一个端口,进入后需要填写工商注册或统一社会信用代码,然后由该联络员填写姓名及手机号,手机上会收到需填写的验证码,需要填入系统。如果验证码正确,即可进入填写系统,有打钩的也有填数据的。填写后,系统上有暂存功能,因为年报页数较多,暂存功能可方便企业填写后检查,企业可在检查完后提交。

根据条例要求,企业应当于每年1月1日至6月30日,通过企业信用信息公示系统向工商行政管理部门报送上一年度的年度报告,并向社会公示。当年设立登记的企业,自下一年起报送并公示年度报告。

上述国家工商总局人士表示,在每年的1月1日至6月30日期间,企业如果发现上交的年报错误,可进入系统修改上一年度年报内容,系统会同时显示企业修改前及修改后的内容。但6

月30日后,修改系统关闭,企业无法自行修改。

支招咋改?

如果被举报的话才能改

现在已经进入7月,这也意味着北京玖阳晟禾科技有限公司的2015年年报无法自行修改。那么还有何种修改方法?

“企业自己年报出现错误,企业就要自行承担这个社会信用责任。”工商总局人士表示,如果后续有人举报,工商部门将责令企业修改,届时工商部门会为企业打开系统。

该人士表示,真正和一个企业有交易关系的企业或者交易伙伴,会对企业年报的数字有一个基本判断,了解企业是否存在信用问题。

除了企业主动报送外,条例还规定,工商行政管理部门按照不少于3%~5%的比例,对企业公示的信息依法开展抽查或者根据举报进行核查。

而对于未能如期公示,以及隐瞒真实情况、弄虚作假的企业,条例规定,企业将被列入经营异常名录中,连续三年被列入这一名录的,将被列入严重违法企业名单。对于这部分企业,条例规定有关部门应当在政府采购、工程招投标、国有土地出让、授予荣誉称号等工作中,予以限制或者禁入。

(每经)

武汉一医院女医生被同事杀害

警方已控制嫌疑人

本报讯7月4日20时许,武汉市第一医院内一名男性医务人员手持刀具将一名女医生砍伤致死。昨日11时许,记者从武汉警方了解到,目前,犯罪嫌疑人已被六角亭街派出所控制,相关情况正在进一步调查中。

据武汉市第一医院工作人员介绍,4日20时许,呼吸科的女医生夏某在办公室值班期间,被医院同事邓某砍死刀后死亡。

“他(邓某)本来不上班,处于病休期间,拿着一把菜刀冲到办公室朝夏某砍去。”上述工作人员称,砍人者邓某,今年31岁,前不久刚调离临床科室,目前在病案室工作。被害人夏某为呼吸科医生,32岁左右,已婚,育有一个三岁孩子。

另据现场一名目击者介绍,作案后,邓某来到医院楼顶欲跳楼自杀。“12点左右,警方把他控制住了,夏某被送走时已经死亡。”该名目击者说,邓某与夏某均是医院同事,不清楚两人是否存在纠纷。

对于邓某和夏某的身份,医务科宣传处一工作人员表示,暂时不便回应,目前院方正在配合警方调查。

昨日上午,记者从武汉硚口区公安分局了解到,目前,犯罪嫌疑人已被六角亭街派出所控制,相关情况正在进一步侦办中。

(新京)

女生因拿不到毕业证自杀?

西安财经学院:谣言

本报讯昨日上午,记者从西安财经学院了解到,7月3日下午,该校经济学院学生王映芳在其所住学生公寓内自缢,发现后送至医院抢救无效死亡。公安局长安分局初步确认该生自缢身亡,排除他杀。

据了解,近日网传该女学生在宿舍自杀是因为无法拿到毕业证。对此,该校回应称:“王映芳同学自缢后,我校广大师生心情非常悲痛,但个别网络媒体不经核实转发了自媒体的消息,把学生的自缢死因归结于疑似拿不到毕业证。该生休学一年,明年七月才毕业,显然媒体这种说法是与事实严重不符的。”

同时,7月4日深夜,该校还发布了“关于我校学生王映芳自缢情况说明”。其全文如下:

7月3日下午,我校经济学院学生王映芳在其所住学生公寓内自缢,发现后送至医院抢救无效死亡。公安局长安分局初步确认该生自缢身亡,排除他杀。

该生(女)系我校经济学院2012级学生,其父早年离世,其母2015年去世。其母去世后,王映芳同学出现精神抑郁,2015年9月该生办理休学手续,休学时间为2015年9月至2016年8月。该生6月13日返回学校办理有关手续,直至事发当日,未发现异常情况。

王映芳同学自缢后,我校广大师生心情非常悲痛,但个别网络媒体不经核实转发了自媒体的消息,把学生的自缢死因归结于疑似拿不到毕业证。该生休学一年,明年七月才毕业,显然媒体这种说法是与事实严重不符的。

(法晚)

女子出轨用老公身份证开房

致老公逃犯身份曝光

本报讯7月3日,打算红杏出墙的赵某与一男网友在大连金州一旅店开房约会,由于该男网友未带身份证,赵某用丈夫秦某的身份证先行登记。细心的旅店老板发现要入住的男子与登记的男子身份证相貌不符,拒绝入住,双方因此口角。金州站前派出所民警处置这起纠纷时,意外发现赵某丈夫秦某是涉嫌故意伤害罪的网上逃犯。

7月3日9时30分,金州公安分局110指挥中心接到警情,一旅店老板与客人因住宿发生吵骂纠纷,店主一气之下报了警。站前派出所受命迅速赶到该旅店。民警看到店内一女子抱着一个三四岁的小孩正和老

板争吵,见到民警到来,旅店老板主动开口说,与之争吵的女子姓赵,当天上午8点多她抱着孩子住店,登记入住后过了半个小时,她又来到前台拿出一张男子身份证要求登记夫妻入住。老板按照旅店业管理相关规定,要求所出示身份证的男子到场。随后来到旅店一名男子,但此人看上去与提供的身份证照片不像同一个人,因此旅店老板不同意该男子住宿,双方发生纠纷,但在民警赶来前男子已离开。

当着民警的面,老板说:“分明就不是一个人。”“怎么就不是本人了,不住行了吧!”赵某说着就要往外走。民警刚到现场

此女就要走,似乎另有隐情。民警叫住该女子,让她出示身上所带的身份证,赵某知道无法蒙混,将身上带的两张身份证交出。民警一查警方信息,其中一张身份证秦某为在逃的故意伤害罪嫌疑人。赵某接受警方调查时说出了实情,赵某和秦某是夫妻,两人长期感情不和,秦某多次动手打她,气愤之下赵某寻找感情寄托,趁丈夫秦某不在家时,偷偷出来约见一名男网友,两人打算住店相欢,可由于该男网友没带身份证,赵某灵机一动用其丈夫秦某的身份证为男网友办理入住,结果被旅店老板发现并非同一人拒绝入住。赵某边说边哭。

原来,秦某于2015年在瓦房店持刀将人刺伤后潜逃,当地警方随即将其列为网上逃犯。秦某带着妻子东躲西藏,即使这样秦某仍然经常酒后对其打骂。民警耐心地做赵某的工作,赵某表示愿意配合警方工作劝其丈夫归案,她立即拨通了丈夫的电话,让秦某赶快回家。当天下午3时30分许,秦某在妻子赵某的陪同下来到金州分局站前派出所,秦某一进门就把双手递出,让警察给自己戴上手铐,他对故意伤害他人的犯罪事实供认不讳,也表达了对妻子的愧疚。

秦某已被金州警方移交给瓦房店市警方。

(广日)